
 

Ｏｎｅ－Ｓｔｏｐ Ｃｌｕｂランチ定例会のお知らせ 
 
日野会計主催の異業種交流会を日野会計の事務所にて開催します。 

今回のテーマは、認定 NPO 法人ブッダ基金さんのお話です。NPO 法人という単語が聞きなれない方もいるか

もしれませんが、この機会にぜひ参加して NPO 法人の理解を深めてはいかがでしょうか。またブッダ基金メン

バー皆さんの活動報告を聞いてなぜネパールを支援しているのか等ご理解いただけるとありがたいです。 

開催要項をご確認いただきご都合のよろしい方はどうぞご参加くださいませ。 

 

 
締切日 7 月 12 日(火) (お早めにお申し込みください) 

日 程 
平成２３年７月１９日（火） 

１２：００～１３：３０ 
今回のテーマは NPO法人ブッダ基金さん

のお話です。 

ネパール支援の活動は「お金を寄付すれ

ばよい」ということではなく、「医療、学校、産

業」などネパールの人々が自立して生活して

いけるように支援活動をされています。 

ぜひ一人でも多くの方に知っていただけれ

ばと思います。どなたでもご参加いただけます

ので、お気軽にお申込下さい。 

【定例会内容】 

・アメリカの高齢者コミュニティ「サンシティ」 

・「サンシティ」を動かすしくみはＮＰＯ 

・アメリカのＮＰＯを支える寄付文化 

・日本の「認定ＮＰＯ法人」というしくみ 

・ブッダ基金の活動の実際－１８次では、 

ネパールの首相とも面談が実現しました 

・ブッダ基金を支えるメンバーとは？ 

場 所 
日野会計事務所 １階会議室 

（浜松市北区初生町９２０-５） 

議 題 

認定ＮＰＯ法人ブッダ基金活動報告会 
① 私が見てきたアメリカの寄付文化とＮＰＯ 

② 認定法人１８次ネパール派遣報告 

講 師 
ブッダ基金事務局 

事務局長 田村譲二 氏 

会 費 無料(昼食を当方でご用意致します) 

申込締切 定員１６名。（先着順）お早めにお申し込みください。 

駐車場 当事務所駐車場をご利用下さい 

事務局 

お問合せ 

株式会社日野会計 担当／江口  

電話０５３－４３８－８１４１ 

E-mail hinokaikei@tkcnf.or.jp 
  

ブッダ基金 

のご紹介 

ブッダ基金 
2002 年創設 2005 年全国 30 番目認定 NPO 法人  

http://www.buddha-f.com/ 

２００８年にもハートランドでワンストップクラブ定例会にてブッダ基金の活動を報告

させて戴きました。今回は、２度目となりますので、２部構成とし、最初に、私がブッダ基

金とかかわるきっかけともなった、＜アメリカでコミュニティを動かすＮＰＯの実際、それ

を支える寄付文化＞について、その次に静岡県では未だ唯一無二の存在である国税局認定の

＜認定ＮＰＯ法人の意義とその活動紹介＞ということで、”認定“されたことにより何が変

わったのかと、４－５月の連休を利用した第１８次となるネパール派遣の報告をさせて戴き

その活動の実際を紹介させて戴きます。 

参加のお申込は、電話またはメールでも受付けさせていただきます。 

【参加申込書】  申込先ＦＡＸ番号４３８－８１４０ 

平成２３年７月１９日（火）１２：００～１３：３０ 『ランチ定例会』 

貴社名  お名前  

電話  FAX  

mailto:hinokaikei@tkcnf.or.jp
http://www.buddha-f.com/

